
令和３年５月定例会会議録

大崎町教育委員会



○日 時 令和３年５月 24 日（月）

15 時 30 分から 16 時 10 分まで

○場 所 中央公民館第一会議室

○出席者

教育長 藤 井 光 興

教育長職務代理者 溝 口 信 男

教育委員 二 見 いすず

教育委員 吉 田 博 文

○関係者

管理課長 上 野 明 仁

社会教育課長 宮 本 修 一

管理課庶務係長 井 元 享一朗



○議事日程

１ 開会

２ 前回会議録の承認

３ 委員の報告

４ 教育長行政報告

５ 報告

(1) 報告第８号 スクールガード・リーダーの委嘱について

(2) 報告第９号 大崎町史編纂調査員の委嘱について

(3) 報告第 10 号 大崎町スポーツ推進審議会委員の委嘱について

６ 議案

７ 委員から提出された動議の討論等

８ その他

９ 翌月の行事等

10 閉会



○議決事項

議案番号 件名 審議の状況 採決次第

な し



○会議要旨

１ 開会

教育長 ただいまから，５月定例会を始めます。

２ 前回会議録の承認

教育長 異議なく承認

３ 委員の報告

溝口委員

二見委員

吉田委員

５月 12 日に，曽於地区教育振興会総会に出席を予定しておりまし

たが，新型コロナウイルス感染症の影響により中止となり書面議決に

変更となりました。

昨日の５月 23 日に，先週雨天延期となっていた持留小学校の奉仕

作業がありましたので参加いたしました。梅雨に入り雨続きでした

が，当日は晴天にも恵まれて，午前７時からＰＴＡ・児童・生徒・先

生方をはじめ，地域の方々が多数参加されておりました。校庭や校舎

周りについては，学校側で事前にきれいに草刈等行われておりました

ので，予定の１時間位で作業を終えられました。コロナ禍で活動制限

されていた中で，久しぶりに地域の大勢の方々と交流できてよかった

なあと思うところでした。

私は，ＮＰＯ法人このはなという団体が取組まれている読み聞かせ

のイベントで，４月 27 日に開催された１回目のワークショップに招

待されましたので参加いたしました。雨がすごく強く降る日でしたの

で，お客さんの入りが心配でしたが，多くの親子連れの参加者があり，

また，コロナ禍での開催でしたので，体温測定など細やかな感染症対

策が取られておりました。図書館の職員の方が読み聞かせをしてくだ

さったのですが，大崎町にこのような活動をされているグループがあ

るのはとても心強いなあと思いました。このイベントは，９回開催す

る予定でいるということでしたので，また参加できることを楽しみに

しております。

５月は，教育委員としての行事参加はありませんでしたが，５月 16

日の野方小学校の愛校作業に一保護者として参加してまいりました。

例年ですと，児童も一緒に参加するところですが，今回は，コロナ対

策として各家庭保護者１名のみの参加ということで，少ない人数での

作業ではありましたが，昨年は，コロナの影響で教職員の方々のみで



作業されていたのを見ておりましたので，今回は，保護者も参加する

形で作業を実施でき，１時間半弱での作業時間で終了することができ

ましたので良かったなと思いました

４ 教育長行政報告

教育長 ※資料に基づき報告

５月１日に臨時議会がありました。町長と副町長，教育長，総務課

長のみの出席でしたが，内容は後期の議会構成を決めるものでした。

５月２日は，Ｂ＆Ｇ大崎海洋少年団のカヌー体験活動が柏原海岸で

ありました。これは，大崎海洋少年団がＢ＆Ｇに新たに登録されて，

６月 27 日にＢ＆Ｇのカヌー贈呈式がある予定ですが，それに伴う体

験活動でありました。親子で 50 人程度の参加がありました。当日は，

天気もよく景色もきれいで，とてもいいイベントとなりました。大崎

町には，カヌーを漕げる場所がなかなかなくて，そのような場所があ

ればもっと普及していくのかなあと感じました。

５月 10 日は，校長当初面談がありました。この校長面談は，年３

回開催しておりますが，今回は第１回目として実施したもので，各校

長先生の学校経営や目標，課題，人事等の内容について確認したとこ

ろでした。

５月 11 日，社会教育課と町史編纂や地域学校協働について協議し

ました。町史編纂については，昭和 20 年代以降戦後の町史が途絶え

ておりますので，内容を整理して，まずは戦後の頃の写真等資料集め

からスタートすることを確認いたしました。この編纂作業について

は，町制 90 周年若しくは 100 周年に向けて完成させることを目標に

進めて行きたいと考えているところです。

この後の，５月 12 日以降のいろいろな行事については，新型コロ

ナウイルス感染症の影響で中止となるものが多数ありましたが，13 日

木曜日の，文化協会の総会については開催されましたので，挨拶をし

たところでした。

５月の行政報告は以上です。

５ 報告

(1) 報告第８号 スクールガード・リーダーの委嘱について

(2) 報告第９号 大崎町史編纂調査員の委嘱について

(3) 報告第 10 号 大崎町スポーツ推進審議会委員の委嘱について



管理課長

社会教育課長

資料に基づき説明

資料に基づき説明

６ 議案

（今回はなし）

７ 委員から提出された動議の討論等

教育長 発言がないので，動議はないものとします。

８ その他

溝口委員

教育長

二見委員

教育長

働き方改革について

本日の南日本新聞の朝刊に，先生方の働き方改革の記事が掲載され

ていたが，現在の大崎町内の学校における現状について伺いたい。

業務改善の状況については，直近で実施された業務改善に関する意

識調査で７割後半程度は業務改善できているという結果が出ており，

また，先生方の時間外勤務についても月 45 時間以内に留めるように

お願いしており，本年度中に８割を達成するように指導している状況

ですので，だいぶ改善されてきていると感じております。教育委員会

主催の会議等についても，短時間で終了するように実施したり，開催

自体を減らせるものは減らすなど，先生方の時間を作るように努力し

ている状況です。

ヤングケアラーについて

最近，ヤングケアラーについて盛んに報道されておりますが，その

ようなしっかり宿題する時間がない子や，遅刻をしたり，学校に出て

こない子達がいるのならサポートする必要があると考えますが，大崎

町にはそのような状況にある子ども達がいるのでしょうか。

大崎町の各学校の状況については，確認したところそのようなケー

スの報告はありませんでしたので安心したところでしたが，様々な家

庭環境があることは間違いありませんので，今後も油断せずに注意し



教育長

ていきたいと思います。

新型コロナウイルス感染症の状況について

本町において，新型コロナウイルス感染症について昨年以降感染の

発生はでていない状況ですが，近隣市町村では発生している状況もあ

り，町外から通勤する先生方もいるので，発生した場合の学校の対応

等については入念に準備しておく必要があると考えております。

他にありませんか。

９ 翌月の行事等

管理課長 ５月 31 日から６月 28 日までの行事を資料に基づき報告

10 閉会

教育長 以上で，５月定例会を終了いたします。

以上


